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DR. ROMÁN SÁNCHEZ ZAMORA 

Profesor Investigador del Instituto de Ciencias de Gobierno y Desarrollo Estratégico de la BUAP. Miembro del Sistema Nacional de Investigadores del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología. Miembro del Padrón de Investigadores de la BUAP.

[bookmark: _GoBack]Doctor de Administración Pública, por el Instituto de Administración Pública del Estado de Puebla. Ha investigado sobre los temas de: Rendición de Cuentas, Transparencia, Participación Ciudadana.

Ha impartido diversas ponencias en el Congreso Internacional sobre La agenda de Gobierno BUAP-UNAM, en el Congreso Internacional de la red de estudios Municipales y en el Congreso de Ingenieros de la Universidad Tecnológica taller de “Programación Neurolingüística del Orador”, entre otros.

Así mismo cuenta con publicaciones en la Revista Univerciencia mayo 2013 “La participación ciudadana como instrumento para la elección de contralor municipal desde el enfoque de gobierno abierto” Editorial Universidad de Oriente Puebla; participó en la revisión para libro virtual de la Red de Estudios Municipales “Participación ciudadana para la elección de contralor municipal dentro de la figura de gobierno abierto” compendio de memorias del congreso Internacional 2012 Tehuacán Puebla.

Miembro del núcleo académico básico de las maestrías: Marketing Político y Opinión Pública (PNPC- CONACYT) y Auditoria gubernamental, rendición de cuentas y gestión estratégica. Ha sido Consejero Universitario Suplente 2013-2015 y actualmente es Comisionado Presidente del Comité Ciudadano para la Transparencia del Municipio de Puebla.
